I. megoldas. Be fogjuk latni, hogy tetszés szerinti szamu, megfelel§ e egyenest lehet megadni. Masképpen mondva:
lehetne tovabbi kovetelményt is elSirni az e egyenesre, példaul azt, hogy az egyik adott egyenest, a-t, egy el6irt P
pontban messe. P-ként a-nak csak két kiilonleges helyzett pontjat nem valaszthatjuk.

1. dbra

Legyen a kocka alaplapja ABCD, oldalélei AE, BF, CG, DH és valasszuk a harom, paronként kitérs élegyenes
szerepére AB = a-t, FG = b-t és DH = ¢t (1. abra). Legyen a-nak A-tol és B-t6l kiilonboz6, egyébként tetszbleges
pontja P. Igy a P pont és a b egyenes meghatarozta S sik biztosan metszi c-t, nem lehet parhuzamos vele. Ha ugyanis
S-et b koriil forgatjuk, ez csak abban a helyzetben parhuzamos c-vel, amikor tartalmazza a c-vel parhuzamos GC
egyenest, tehat ha S azonos a kocka GCBF lapsikjaval, ennek viszont a-val kdzos pontja a kizart B cstcs.

Jeloljiik S és ¢ kozos pontjat @Q-val. Ekkor PQ egyenes mindig megfelel e szerepére, amihez csak azt kell belatnunk,
hogy a PQ egyenes b-t is metszi. Mivel P is, @ is benne van az S sikban, elegendé megmutatnunk, hogy PQ nem lehet
parhuzamos b-vel. Az elgbbihez hasonléan okoskodunk. Minden olyan egyenes, amely parhuzamos b-vel és metszi c-t,
benne van az FH DA lapsikban, amelyet egyrészt ¢, mésrészt a b-vel parhuzamos EH egyenes hataroz meg. PQ csak
akkor volna parhuzamos b-vel, ha azonos lenne az AD egyenessel, ezt pedig szintén kizartuk azzal, hogy P kiilonb6z6
A-t6l.

P-t végigfuttatva az AB egyenesen, a két kizart esettdl eltekintve mindig megfelel§ PQ egyenest kapunk.

Megjegyzés. Nem hasznaltuk ki, hogy az egyeneseinket szolgaltaté kocka 3 élirdnya paronként mercleges egymaésra, sem
azt, hogy a kitéré parok kozti legrévidebb tavolsagok (normaltranszverzalisok) egyenld hossztiak. Lényegében ugyanigy megy a
megoldas tetszbleges harom, paronként kitérg egyenes esetében, amilyenek példaul a Gy. 2373. gyakorlat a1, a2, as egyenesei.

II. megoldas. Elegend6 megadnunk egyetlen megfelel§ egyenest. Az elébbi jeloléseket hasznaljuk. Vetitsiik az
a, b, c egyeneseket merdlegesen az ABCD lap sikjara, a vetiilete 6nmaga, b-¢ a BC egyenes, c-¢ pedig a D pont.
Tiikrozziik D-re a-t, legyen a képe a’, és messe ez BC-t K-ban, tovibba legyen K Gse a tiikrozésben az L pont (2.
abra). Vetitsiik most ,vissza” K-t b-re, igy kapjuk az M pontot. Az LK M haromszég LK oldalanak felezGpontja
éppen D, igy DH e haromszog egyik kozépvonalanak egyenese, tehat metszi az LM oldalt (N pont). Ez pedig azt
jelenti, hogy az LM egyenes megfelels, hiszen az a, b, ¢ egyenesek mindegyikét metszi.




